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GIFTING FOR ANY OCCASION

BWG Foods is one of Ireland’s leading 
indigenous retail and wholesale groups.  
For more than 60 years, the Wholesale 
Division of BWG Foods has been dedicated to 
looking after the varying needs of our business 
customers by providing outstanding customer 
service and delivering quality products and 
new concepts. We are very excited to share 
with you our latest brochure, which showcases 
our new and extensive range of corporate gifts 
developed to meet your corporate gifting needs.

Our new offerings include:

•	 Quality hampers for all occasions; �	
	 from everyday to luxury ranges

•	 Christmas Hampers

•	 Wine Gift Boxes

•	 Premium Spirits Selections

•	 Would you like to extend your gratitude to 
your loyal customers, clients or dedicated 
suppliers?

•	 Would you like to reward employees fo�r going 
above and beyond?

•	 Are you hosting a virtual, hybrid or in-person 
event and want to send a gift to attendees?

You can rely on our innovation and professionalism to help you create a special gift for any occasion.

With our vast product range, we cater to all 
tastes, from sweet treats to savoury delights.  
We can cater to specific requests including local 
Irish produce, alcohol free ranges and much more.

We also offer a nationwide delivery service to all 
customers for their corporate gifts.

If your desired hamper is not featured in our 
brochure, please do not hesitate to contact us and 
we’ll be delighted to help you create a bespoke 
gift for your individual requirements and budget.2
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WINTER WONDERLAND
YOUR HAMPER CONTAINS:
Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml  

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml  

Bushmills Whiskey	 700ml  

Dingle Gin	 700ml  

Vini Dei Cardinali Prosecco	 750ml  

Fentimans Rose Lemonade	 750ml  

Fox’s Snowman Festive Tin	 350g

Ferrero Rocher T12 Christmas Tree	 150g  

Lily O’Brien’s Salted Caramel Truffles	 200g  

 
Lily O’Brien’s Winter Dessert Collection	 212g

Kake & Co Luxury Christmas Cake	 500g  

O’Donnells Cheese & Onion Crisps	 125g  

Pringles Sour Cream & Onion	 165g  

Carrs Crackers Selection Carton	 400g  

The Scullery Mulled Christmas Chutney	 190g  

The Scullery Brandy Butter	 140g  

The Scullery Cranberry Sauce	 190g

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.
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€150.00
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JINGLE BELLS

DECK THE HALLS

YOUR HAMPER CONTAINS:

Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml  

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml 

Border Classic Recipe Collection	 400g

Lir Lovely Chocolate Collection	 110g  

Athenry Cranberry & Hazelnut Crackers	 110g  

The Scullery Mulled Christmas Chutney	 190g   

The Scullery Sticky Onion Jam	 190g   

YOUR HAMPER CONTAINS:

Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml  

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml  

McVities Victoria	 275g   

Ferrero Grand Rocher Dark	 125g  

Bendick Mint Collection	 200g   

O’Donnells Cheese & Onion Crisps	 125g  

O’Donnells Ballymaloe Crisps	 125g  

O’Dwyer’s Mince Pies	 372g 

Athenry Cranberry & Hazelnut Crackers	 110g  

The Scullery Brandy Butter	 140g   

The Scullery Mulled Christmas Chutney	 190g   

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.
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€55.00

€35.00



SILENT NIGHT
YOUR HAMPER CONTAINS:
Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml  

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml  

Bushmills Whiskey	 700ml  

Vini Dei Cardinali Prosecco	 750ml  

Fentimans Curiosity Cola	 750ml  

McVities Victoria	 550g

Ferrero Rocher T18 Present	 225g  

Lindt Master Chocolatier Collection	 184g  

Kake & Co Luxury Christmas Pudding	 454g  

O’Donnells Cheese & Onion Crisps	 125g  

Lindt Gold Reindeer	 100g  

The Scullery Brandy Butter	 140g  

The Scullery Mulled Christmas Chutney	 190g

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

€100.00

GIFT PRESENTATION OPTIONS

M A D E  T O  O R D E R  T O  S U I T  A L L  B U D G E T S

We have a selection of presentation options available for your corporate needs whether you choose 
a tailor-made hamper or a wine gift pack.
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WHITE CHRISTMAS

SLEIGH RIDE

YOUR HAMPER CONTAINS:

Garnish Island Gin	 700ml

Galway Crystal Hi-Ball Glasses	 X2

Lindt Teddy	 100g  

Terry’s White Chocolate Orange	 147g     

YOUR HAMPER CONTAINS:

Jameson Whiskey	 700ml

Galway Crystal Tumblers	 X2

Lindt Teddy	 100g  

Terry’s White Chocolate Orange	 147g    

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

€50.00

€50.00
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CHRISTMAS CHEER

LET IT SNOW

YOUR HAMPER CONTAINS:
Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml

Vini Dei Cardinali Prosecco	 750ml

Patterson’s Shortbread 	 400g   

McVities Victoria	 275g   

Lily O’Brien’s Salted Caramel Truffles	 200g  

Baileys Caramels	 130g  

Galaxy Truffles	 190g   

Terry’s Milk Chocolate Orange	 157g    

Ferrero Grand Rocher Dark	 125g    

O’Donnells Ballymaloe Crisps	 125g  

Athenry Cranberry & Hazelnut Crackers	 110g  

The Scullery Cranberry Sauce	 190g  

The Scullery Sticky Onion Jam	 190g  

Luxury Scented Candle	 354g  

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

€100.00

€150.00 YOUR HAMPER CONTAINS:
Santa Pietra Toscana Rosso	 750ml

Santa Pietra Toscana Bianco 	 750ml

Vini Dei Cardinali Prosecco	 750ml

Jameson Whiskey	 700ml  

Tanqueray Gin	 700ml  

Fever Tree Indian Tonic 	 500ml

Edinburgh Shortbread Tin	 500g   

McVities Victoria	 275g   

After Eight Collection	 199g  

Lily O’Brien’s Salted Caramel Truffles	 200g  

Lindt Reindeer 	 100g   

The Scullery Christmas Pudding	 380g   

Pringles Sour Cream & Onion	 165g  

The Scullery Brandy Butter	 140g  
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bespoke hampers
Bespoke hampers give you the opportunity to create the ideal 

corporate gift made specifically to your requirements,  
whatever the occasion. We offer bespoke hampers all year 

round and can work within any budget. We have a wide 
selection of products to choose from and this will be presented 

in your choice of hamper packaging. Alternatively,  
our pre-designed hampers can be adjusted to suit  

your gifting needs.

1.	 Choose your gift presentation option

If you have specific requirements in mind, our experienced team would be  
delighted to help you create the perfect corporate gift.

2.	 Let us know your budget and 		
	 any specific requirements

3.	 We’ll fill your hamper with delicious 	
	 goods and can arrange delivery

M A D E  T O  O R D E R  T O  S U I T  A L L  B U D G E T S

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.
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WINE PROSECCO

705363   Santa Pietra Toscana Rosso     750ml

705362   Santa Pietra Toscana Bianco    750ml

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

CHAMPAGNECAVA

Choose from a Toscana Rosso 
with ripe red cherry and cassis 
notes, a hint of jamminess and 
accents of tobacco and spice 
on the finish, or an elegant and 
well-balanced Toscana Bianco - 
intensely zesty with floral notes 
and accents of delicate pear and 
ripe lemons.

682559   Campo Di Pietra Prosecco   750ml

694357   Vini Dei Cardinali Prosecco  750ml

Exclusive 
for

 Corporate 
Gifting

692575   Pata Negra Brut Cava           750ml

696542   Pata Negra Rose Brut Cava  750ml

297465   Moet Nv                             750ml

629224   Moet Nv Rose                    750ml

681262   Veuve Clicquot Yellow Nv  750ml
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Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

684049	 Bushmills Original	 700ml

670992	 Green Spot Whiskey	 700ml

658290	 Jameson Black Barrel	 700ml

614517	 Jameson Crested	 700ml

637187	 Jameson 18 Year Old	 700ml

683278	 Teeling Single Malt	 700ml

682098	 Method & Madness Pot Still	 700ml

spirits selection

681109	 Gunpowder Irish Gin	 700ml

693976	 Method & Madness Gin	 700ml

690128	 Glendalough Wild Gin	 700ml

689160	 Garnish Island Gin	 700ml

676312	 Dingle Gin	 700ml

694415	 Redbreast Gift Pack	 50ml X 3

682132	 Midleton Pot Still Gift Pack	 50ml X 4

706106	 West Cork Gift Pack	 50ml X 5

IRISH WHISKEY

IRISH GIN

GIFT PACKS

10



M A D E  T O  O R D E R  T O  S U I T  A L L  B U D G E T S

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

premium whiskey
Midleton
Barry Crocket
700ml
684922

As a tribute to the man who 
is inextricably linked to the 
Midleton distillery and who has 
been instrumental in shaping 
the renowned Midleton style, 
Midleton Very Rare Barry Crockett 
Legacy displays a distinctive pot 
still complexity yet is refined and 
poised on the finish. A truly rare 
whiskey.

Redbreast
12 Year Old
700ml
674113

One of the most decorated 
Irish whiskeys, Redbreast is the 
largest selling Single Pot Still Irish 
Whiskey in the world. 
Regarded as the definitive 
expression of traditional Single 
Pot Still whiskey, the genesis of 
Redbreast dates back to 1903.

Bushmills
21 Year Old Single Malt
700ml
683001

The 21-year-old Bushmills is the 
oldest whiskey in the standard 
distillery range. It is a remarkably 
fresh and lively tasting malt, given 
its advanced years. 
Like the rest of the single malts 
from Bushmills, this is initially 
aged in both bourbon and sherry 
casks. These are then vatted 
together and married into madeira 
wine casks for two years. 
We would go as far to say that 
this is, thankfully, quite a subtle 
wood finish.

Bushmills
16 Year Old Malt
700ml
645924

The 16 year old Bushmills builds on 
the soft, smoothness of the 10 year 
old and adds some very nice fruity 
characters. The whiskey is initially 
aged separately for 15 years in 
both bourbon and sherry casks 
then these are married together 
into port wood for around a year 
of extra finishing. The port wood 
adds some delicious flavours of 
red fruits, some sweetness and 
hints of candy and chocolate.

Knappogue
16 Year Old
700ml
706734

The 16 year old Knappogue Castle 
is a fantastic single malt that 
has been made using unpeated 
barley and was triple distilled at 
Bushmills distillery. A first period 
of maturation was done in ex-
Bourbon barrels before and final 
marrying and finishing period in 
Oloroso Sherry casks. A limited 
release, this new bottling has 
more sherry cask influence and is 
bottled at 43%.   

Knappogue
21 Year Old
700ml
706725

Knappogue 21 is a limited-edition 
single malt Irish whiskey, with only 
1,200 bottles produced. 
First put into casks in 1994 and 
1996, this marriage of two single 
malts - aged 21 and 23 years - is 
made exclusively from malted 
barley. Distilled in copper pot stills 
and matured in B1 bourbon casks.

Yellow Spot
12 Year Old Whiskey
700ml
670989

The pot still content in Yellow Spot 
is medium weight, similar to Green 
Spot but aged for at least 12 years. 
Interestingly it is drawn from three 
types of casks. Ex-bourbon and 
sherry casks are supplemented by 
some Malaga casks that previously 
held Pedro Ximenez wine. 
These PX casks add a good bit of 
weight, body and flavour, giving an 
extra dimension to the whiskey.

West Cork
Black Cask
700ml
681387

A fine blend of grain (66%) and 
malt (34%) whiskey aged in first 
fill bourbon casks for three years, 
and polish matured for a further 
year in heavily charred bourbon 
casks. The result is a beautifully 
balanced whiskey with a vanilla 
and lingering sweetness.

Method and Madness
Single Malt
700ml
682099

This Single Malt Irish Whiskey 
enhanced with French Limousin 
Oak, has been initially matured 
in ex-Bourbon barrels, imparting 
flavours of “malt and biscuit”, and 
in a first for the category, has been 
part-finished in French Limousin 
oak for one year to add a “lighter, 
floral and herbal note”. Method 
and Madness reinforces Irish 
Distillers’ “continued commitment” 
to experimentation and innovation 
at the Midleton Distillery.
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Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability. 
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.

T O  O R D E R  C A L L  Y O U R  L O C A L  B R A N C H

Carlow	 (059) 913 1525		  Kilkenny 		  (056) 772 2831
Castlebar	 (094) 902 2242 		  Killarney 		  (064) 663 0406
Cavan	 (049) 436 1422 		  Letterkenny 	  	 (074) 912 1210
Clonmel	 (052) 612 1685 		  Limerick 		  (061) 418 433
Cork	 (021) 431 2717 		  Listowel 		  (068) 21402
Drogheda	 (041) 983 7385 		  Mullingar 		  (044) 934 8675
Dublin 	 (01) 880 0200 		  Nenagh 		  (067) 31011
Dundalk 	 (042) 933 4791 		  Sligo 			   (071) 916 1072
Ennis 	 (065) 686 2200 		  Wexford 		  (053) 912 2258
Galway 	 (091) 741 848 		  Better Deal Navan  	(046) 902 1477
4 Aces Portlaoise	 (057) 862 0266
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